



*Вчера, 21 ноября 2013 года, в Москве, в отеле «Swissotel Красные холмы» состоялась международная конференция Allianz «Глобальные решения против электронного и реального мошенничества, ошибок и упущений сотрудников». В мероприятии приняли участие ведущие эксперты Allianz Global Corporate & Specialty (AGCS) – подразделения группы Allianz, которое специализируется на страховании крупных индустриальных рисков, специалисты СК «Альянс», топ-менеджеры компаний-клиентов СК «Альянс», а также представители брокеров, профессиональных объединений и ассоциаций.*

В ходе конференции руководители страхования финансовых линий AGCS Бернар Пончин и Каролина Фегельполь озвучили глобальные тенденции страхования финансовых линий, а также отобрали основные стратегии, направленные на развитие бизнеса в России и странах СНГ. По их мнению, страхование от нелояльности персонала имеет большие перспективы в России в связи с ростом объемов реального и виртуального мошенничества. Также Каролина Фегельполь презентовала новую команду андеррайтеров по страхованию финансовых линий СК «Альянс», обладающую большим опытом в данной сфере, а также широкими локальными полномочиями по принятию рисков на страхование.

Ирина Быстроновская, и.о. директора департамента страхования финансовых линий СК «Альянс», рассказала о страховании от нелояльности персонала. В своем докладе Ирина озвучила историю возникновения данного вида страхования, основные риски и исключения из покрытия, а самое главное – актуальные на сегодня характеристики мошенников, на которые компаниям следует обращать особое внимание. Так, по статистике, противоправные действия совершают очень приятные во всех отношениях коллеги, которые имеют прекрасные перспективы, любимы коллегами и руководством и давно работают в компании.

Елена Чибикова, старший андеррайтер департамента страхования финансовых линий СК «Альянс», в своем выступлении отразила основные положения страхования профессиональной ответственности, а также рассказала об эксклюзивных решениях, которые компания может предложить своим клиентам, включая выдачу долгосрочных полисов для проектной деятельности и подписание договоров с лимитом до 25 миллионов евро.

Леонид Зубарев, представитель компании-партнера CMS, озвучил правовые аспекты страхования профессиональной ответственности и страхования от нелояльности персонала в России. Леонид говорил о том, что страхование от преступлений в коммерческой сфере представляет интерес для любого бизнеса.

Закрылась конференция презентацией нового вида страхования – страхования от убытков, связанных с использованием информационных систем, или так называемых кибер-рисков. Была приведена статистика кибер-преступлений в мире и в России, озвучены основные риски, которым подвергаются компании в области информационных технологий, а также возможности, которые открывает страхование кибер-рисков для целей риск-менеджмента любой компании.

Комментирует Филлип Гронемайер, директор Центра страхования корпоративных и особых рисков СК «Альянс», региональный менеджер AGCS в России: «Наша конференция направлена на повышение осведомленности клиентов и партнеров о рисках нового поколения, надежные средства защиты от которых разрабатывают лучшие специалисты Allianz. Используя международный опыт, Allianz предоставляет инновационные решения в области страхования финансовых линий на локальных рынках, включая Россию. Опытные андеррайтеры как в стране, так и за ее пределами дают нам возможность устанавливать разумные тарифы на наши продукты, а привлечение ведущих экспертов рынка, в том числе и юристов, гарантирует нашим клиентам всестороннюю поддержку в случае убытка».

Источник: [Википедия страхования](#) , 22.11.13